
بار ،سربار% ٧۵فرض کنید .برای تیر دو سر ساده زیر سربار مجازی کھ تیر می تواند تحمل نماید را بدست آورید.١
f'c      .)شکل زیر نصف تیر می باشد(آن بار زنده باشد% ٢۵مرده و  =25 Mpa   

       fy =300 Mpa   

با توجھ بھ .قرار داردKN/m۶٠و بار زنده KN/m٣٠ر شکل زیر تحت بار مرده تیر طره نشان داده شده د.٢
ھمچنین فواصل .ضوابط طول مھاری را در این تیر بررسی نمائیدمشخصات ابعاد و طول میلگردھای داده شده،

f'c.را در طول تیر تعیین نمائید١٠Φخاموتھای =25 Mpa     

            fy =400 Mpa     

۶اگر فاصلھ قابھا از یکدیگر .مقطع یک طبقھ از یک قاب میانی یک ساختمان بتنی نشان داده شده استدر شکل زیر،.٣
مطلوب است طرح کیلو نیوتن بر متر مربع باشد،٢کیلو نیوتن بر متر مربع و بار زنده آن ۶بار مرده ساختمانمتر،

f'c(کامل یک تیر میانی =25 Mpa  وf y =400Mpa برای تحلیل تیر از روش ضرائب لنگر استفاده کنیدو(.

  
        )d=290 mmو  h=350 mmو  b=400 mm(مشخصات مقطع تیر

»موفق باشید«

  
مرتضی مدح خوان:مدرس            ٢  سازه ھای بتن آرمھ١شماره تکلیف

                  


